


0 TAaKOE DJIIEKTPUUECKHM

XKHO cCo31arb B
4TOOBl B HEM
HHUK U CYIIECTBOBAJI TOK?

(aKk MOXXHO HAaOJII0IaTh Ha
T€ TEIUIOBOE JICMCTBUE
TOKa?



MCIIOJB3YIOT TEILIOBOEC U
O€ NENCTBUU TOKA?

U JXKUOKOCTH OBITH
Jnsnexkrpukamu?
€AUTE IIPUMEPHI.

KO€ JCHCTBHUE JICKTPHUUECCKOIO
HAOJTIOIacTCs B
" QIEKTPUYECCKOU JTAMIIOYKE?



Kakxoe JTIENCTBUE
qeCKOTI0 TOKAa
1 IpH I030J0TE

I IpuBeaurte IIPUMEPBHI
AaHNYCCKOTO JIEVCTBUS
~ DJICKTPHUYECKOI0O TOKA.



Kakoe JIEHCTBHE
YECKOI'0 TOKA
Ipu
- JIeTajieu C
AOILBIO DJICKTPOMATrHHUTA

Kak HampaBlIeHHME TOKa
CBS3aHO C 3apsaMM IOJIIOCOB
MCTOYHHMKA TOKA?



a pPUCYHKE HM300paKCHbI YCIOBHBIC
YEHMSI, MPUMEHSIEMbIC Ha JJICKTPOCXEMax.
uppam 0003HAYECHHI:

IIEPECEYECHMUE MPOBOIOB 0) KiIrou

B) SJICKTPHUYECKHM 3BOHOK
I') DJIEKTpHUYECKas JJaMIia
) COeIMHEHHE TIPOBOIOB
[IOTPEOUTEIN SHEPTUHU

= JK) HPUOOPHI YIIPABICHHS




i ———————

= W3 KaKuX 9acTer COCTOUT
SJIEKTpHUYECKAA 1IEIIb,
M300pa’keHHasl Ha PUCYHKE?




Cuaa Tokxa (I)
- BeJIMYMHA, IOKa3kIBAIONIaA KaKOH SJeKTPHYEeCKHH 3apa]
IPOXOJHUT Yepe3 MONepeYHoe CeYeHre NMPOBOXHUKA B 1 CeKyHAY.
3a eqHHHIY CHJABI TOKa mpuaEMaloT 1 A.

Awmmnep paBeH CHJIe HeHaMe-
HAKIIEroca TOKa, KOTOPLIH
OpH HNPOXOKIAEHHH II0 ABYM
OapanrieasHBIM IIPAMOJIHN-
He#HBIM TPOBOAHHKAM
fecKOHeYHOM JJHHBI W
| HMYTOMKHO MAJION ILIOIIAH
KPYroBoro monepeYHoro
CH: 1 AMIIEP (A) CeueHHusd, PACHONOKEHHEIM
I1mA =0,001A B BAKYYMeE Ha paccTossud 1
1 mxA = 0,000001 A| M OfMH OT APYI'Oro, BEI3BAJ
1A =1000A fnI Ha RaxAOM yvyacTke
IPOBOAHHKA AAmHOH 1 M
cHNyY B3amMoaelcTBHA,

pasryo 2+ 10" H.
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 KJII0UCHUA amMnepmempa 6 uenb coonoarm
{ue npaesuna:

D BKJIFOYAFOT MOCJIEIOBATEIIFHO C TEM
, B KOTOPOM H3MEPSIOT CHUJTY TOKA.



IIoCTOSHHEEIH JJNEKTPHYCCKHH TOK

/ :

q=1It

—

| 1 kynon = 1 amnep +1 cexyrza
HJIHA

1Kx=1A-lc=1A-c
[q] = Kx




ajlb JJEKTPOILUIATKH 3a 12
nuro 3000 Kir snexrpudectsa.
TOKA B CIIMpAJIN?

B JJEKTpUYECKOM mnasuibHUKE 500
aKOE€ KOJIMYECTBO JJIEKTPUYECTBA
€T Yepes MNasiJIbHUK 32 2 MUH?




- BpPEMCHHM  IPOAOJLKACTCS
. 1,7 Kot mpu cune Toka 0,5 A?

0OMOT IOYCHHOIO0 B II€Nb
opa UAET TOK cuiaou 5 MA. Kakoe
JECTBO DJIEKTPUYECTBA IIPOUJICT
3 ipubop B TeucHUe 1 9?




BKJIIOUECHUU JTAMIIBI
aHUS B  DJICKTPUYECKYIO
3 e¢ Huth 0.5 wMuH
oxomuT 9 Ku onekrpuuecrtsa, a
CJIE TOrO KaK HaKajl JOCTUTAET
KCUMaJIbHOW BeaIWYMHbBI - 12 Kot
| muH. Kak wu3meHsieTcs cuia
ToKa B Jammne? Kakum o0Opaszom
MOYKHO OOBSACHUTE DTO SIBJICHUE?




Hee 3afaHue

. 14




